

Tisztelt Szakvezető!

Köszönjük, hogy hallgatónkkal történt előzetes megbeszélés alapján a gyakorlati képzés részfeladatának irányítója lesz. Engedje meg, hogy munkájához segítséget nyújthassunk az alábbiak szerint.

Kérjük, hogy a gyakorlatok megkezdése előtt tájékozódjanak a PTE KPVK honlapján, a https://kpvk.pte.hu/sites/kpvk.pte.hu/files/tanito_ba_szak_gyakorlati_kepzesi_programja_alairt.pdf linken és figyelmesen olvassák el a következő dokumentumot: **8. félév: Összefüggő szakmai gyakorlat.** Ezen dokumentum részletesen tartalmazza a gyakorlat célját, követelményeit; a hallgatók feladatait; szervezési feladatokat; a gyakorlat időtartamát; az értékelés szempontjait és módját stb.

A tanítójelölt óráira, foglalkozásaira pedagógiai, szaktudományi, módszertani szempontból **igényes vázlattal** készül fel. Minden megtartott órát elemzésnek kell követnie. (lásd: Gyakorlati képzési útmutató: óraelemzési szempontok). Tapasztalatairól feljegyzést készít. Vázlatait, feljegyzéseit a **Portfóliójában** rögzíti, melyet a gyakorlatvezető mentor aláírással lát el.

A gyakorlat zárásaként a szakvezető elkészíti a tanító egyéniségére, pedagógiai tevékenységére vonatkozó **írásbeli értékelést**, melyet – lehetőleg az iskola vezetőjével együtt – megismertet a hallgatóval. Az értékelés végére a minősítést rávezeti: jeles (5), jó (4), közepes (3), elégséges (2), elégtelen (1) **érdemjeggyel értékeli**. A jellemzést a hallgatónak alá kell írnia, esetleg észrevételét a jellemzésre rá is vezetheti.

Az értékeléseket a gyakorlat befejezését követő két héten belül, de legkésőbb a szorgalmi időszak végéig kell eljuttatni elektronikusan formában a PTE Kultúratudományi, Pedagógusképző és Vidékfejlesztési Kar Illyés Gyula Pedagógusképző Intézet gyakorlati képzési koordinátorai részére: szekszárdi képzési helyszín - mozolai.annamaria@pte.hu; pécsi képzési helyszín - kazinczy.viktoria@pte.hu

Az értékelés főbb szempontjai:

- A hallgató egyénisége, magatartása. Együttműködése, kapcsolatteremtő képessége, beilleszkedése. (Nevelők, tanulók, szülők viszonylatában.)
- Nevelő-oktató munkája. Felkészülési, tanítási jellemzők. Időterve, igényessége, szervezőtevékenysége. Óráinak, foglalkozásainak szaktudományi, módszertani színvonala.
- Pályára való alkalmassága, helytállása.
- A tanítói munkakörrel járó órán kívüli tanítási feladatok ellátása. (Szakköri munka, korrepetálás, napközis foglalkozások színvonala.)
- Óraelemzések tudatossága, komplexitása. Az elemzés önállósági szintje, az elmélet és gyakorlat egysége. Értékkitételeinek realitása.

- Megjegyzés: E szempontok – a hallgatók számára – egyben követelmények is. Ezek ismeretében tudatosabban tervezhetik munkájukat, és eredményesebb elemzést végezhetnek.
- A hallgatót irányító gyakorlatvezető egyéb észrevételei. (Milyen hiányosságok jelentkeztek a hallgató munkájában? Milyen fejlődést ért el a szakmai gyakorlaton?)

Záró tanítás: (amennyiben a külső iskolában történik)

A záró tanítás lebonyolítása az erre a célra létrehozott bizottság feladata, melynek tagjai az intézményvezető és a gyakorlatvezető mentor, esetenként külső elnök. A záró tanítás adatairól (hely, időpont, bizottság) a kitöltött **adatlap**on kell tájékoztatni a gyakorlati képzési koordinátort. A záró tanítás a képesítési követelmények alapján kötelező. A teljes körű tanítói munkát reprezentálja. A záró tanításra - elemzésre és védésre bizottság előtt kerül sor. A záró tanítás dokumentumait (tervezet, bizottság véleménye, minősítés) a záróvizsga anyagához csatolják. A záró tanítás gyakorlati jegye, a tanítói diploma minősítésének részjegye. A záró tanításról készült **jegyzőkönyv**, **tervezet**, **anyagkijelölő lap** visszaküldése, illetve visszajuttatása a hallgató feladata a záró tanítást követő 1 héten belül, de legkésőbb a szorgalmi időszak végéig a szekszárdi képzési helyszínen tanuló hallgatók mozolai.annamaria@pte.hu címre, a pécsi képzési helyszínen tanulók kazinczy.viktoria@pte.hu címre. A záró tanítás dokumentumai a kari honlapon elérhetőek. https://kpvk.pte.hu/hu/dokumentacio/illyes_gyula_pedagoguskepzo_intezet

Tudjuk, hogy az Önök vállalása sok plusz, anyagiakban eléggé el nem ismerhető feladatot, munkát jelent, ezért ezúton is szeretnénk megköszönni ezt.

Segítő, irányító munkáját köszönjük.

Tisztelettel:

Mozolai Annamária
Szakoktató, gyakorlati képzési koordinátor
(Szekszárd)

Kazinczy Viktória Renáta
Tanársegéd, gyakorlati képzés koordinátor
(Pécs)